
How did you receive care during this visit?

Response Frequency Count

In-Person 0.0% 0

Telehealth 100.0% 12

Mean 2.000

Standard Deviation 0.000

Valid Responses 12

Total Responses 12



How did the telehealth visit compare to a normal face to face visit?



How did the telehealth visit compare to a normal face to face visit?

Response Frequency Count

Worse than a face to face visit. 8.3% 1

About the same as a face to face visit. 66.7% 8

Better than a face to face visit. 25.0% 3

Mean 2.167

Standard Deviation 0.577

Valid Responses 12

Total Responses 12



Would you use telehealth again?



Would you use telehealth again?

Response Frequency Count

Yes 91.7% 11

No 8.3% 1

Mean 1.083

Standard Deviation 0.289

Valid Responses 12

Total Responses 12


